

Comunicat de presă

Manifestări dedicate Zilei Culturii Naționale și aniversării a 170 de ani de la nașterea poetului național Mihai Eminescu

Miercuri, 15 ianuarie 2020, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba organizează o serie de evenimente culturale dedicate Zilei Culturii Naționale și omagierii poetului Mihai Eminescu, la 170 de ani de la nașterea sa.

Programul de manifestări cuprinde expoziții de carte, de poezii și de fragmente critice dedicate poetului național, audiții din opera eminesciană în interpretarea unor mari actori români, proiecții vizuale, moment omagial la bustul marelui poet, precum și un club de lectură desfășurat sub genericul „Mihai Eminescu, Luceafărul poeziei românești”. Cei mici vor avea ocazia să se familiarizeze cu opera marelui poet printr-un atelier de lecturi interactive și să afle curiozități legate de viața și scrierile sale în cadrul unui cerc de cultură generală.

Activitățile prilejuite de celebrarea Zilei Culturii Naționale și a celor 170 de ani de la nașterea poetului Mihai Eminescu se vor desfășura la sediul și filialele Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, la bustul poetului Mihai Eminescu de pe Aleea Scriitorilor, precum și la Sala Unirii din Alba Iulia, adresându-se întregii comunități.

Evenimentele sunt organizate cu participarea următoarelor instituții și organizații: Instituția Prefectului - Județul Alba, Direcția pentru Cultură a Județului Alba, Primăria Municipiului Alba Iulia, Centrul de Cultură „Augustin Bena” Alba, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Casa de Cultură a Studenților din Alba Iulia, Uniunea Scriitorilor din România - Filiala Alba-Hunedoara, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Inspectoratul Școlar al Județului Alba, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Alba Iulia, Școala Gimnazială „Ion Agârbiceanu” Alba Iulia, Fundația „Alba Iulia 1918 pentru Unitatea și Integritatea României”, Despărțământul ASTRA „Eugen Hulea” Alba Iulia.

Proiectul face parte din Programul – 8 Identitate și valori culturale/8.2 Mihai Eminescu/Proiect de management 2017-2020, program dedicat identificării, promovării și valorificării creatorilor din domeniul cultură și de dezvoltare a domeniului cultural.

Informații suplimentare:

Liudmila Cioflică, bibliotecar

E-mail: bjaliudmilacioffica@yahoo.com